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§ 5. DBykBeHHble BpipaxeHHst. 06JacTh JONMyCTHMBIX
3HaYeHUH OYKBEHHOTI0 BbipaXKeHHU S

Bapuant Nel
1. JlaHbl BoipaXKeHHUS:
6 . 5b+1. 5

A) b—6’ B) 6+b’ B)6+b b
Kakue 13 BhipaXKeHHi He HMEIOT CMhICJIa Ipu b = —6?

1)A; B 2) tosbko b 3) 5; B 4) Tonbko B
2. W3 BHIpaXkeHHH:

n+ -11; 9

: n_ .. n_.
a) 5 b)2+n, c)n+2, d) 7
1+ o)

BbIGEpHUTE Te, KOTOphle HMEIOT CMBICJI ITPH JIIO60M 3HAUEHHH N.

1) b 2) a; b 3) b; d 4) b; c
3. YkKaxmure BCce 3HaUueHHS C, IPH KOTOPBIX BHpaXKeHUHe c(cc t31) He UMeeT
CMBICJIA.

1) 3 2) 0; 3 3) 1 4) 0; 1
4. Kakas napa udceJ siBJiieTCsl HeIOIyCTUMOH 151 APOGH
r? — 4y + y3

20 —y

: : 1, 1.
pezy ey 3 (-5) o (§)

5. Ilpu kakux 3HaueHUsIX T JpoOb Egé% He UMeeT CMbICJIa?

OTtBer;

. + 1

6. Haiinure Bce nonycruMmelie 3HaYeHUs y Vi ApO6H _gjy_gL

o " YRR 3y - 2) (7P +9)
Dy#2 2)y#+3 3Ny=2,9y#3 4Hy#0,y#-1

7. Haiigure yncha, NpH KOTOPLIX 3HaMeHaTeJb JPOGH —7-2-—6%3 paBeH 0.
1) 3 2) -3 3)0 4) TaK{X YHCeJI HeT




[image: image2.png]8. Coomecme Kaxmoe BblpaXkeHHe
. 2z
A) 8$’ B)x +91 B)4.'B—8
c oé.nacn:ro ero onpejeJieHus.
1) x#2 2) mo6oeuucno 3)z#8, z#0 4)z#0,xz#2

Orser: A|lB|B
BapuanTt Ne2

1. J1aHb BhIpaXKEHHUA:

t+1, . 10
A) ’ 15)t+1’ 3t+3
Kakue 43 3THX BHIpaXkeHHH He HMEIOT CMbiCJa pH ¢t = —17?

1) Toabko A 2) A; b; B 3) A; b 4) b; B
2. W3 BuipaxkeHui

21, 3t—2. _ 10 . ,_1-—1¢2

=9 +3 b= 2%+1 ‘T u-1 d= t
BRIGEpHTE T€, KOTOPbie HMEIOT CMbICJ 151 Beex ¢ > 0.

1) a,b 2) b,d 3) c 4) a,b,d
3. YKaxwure Bce 3HaUeHHS a, MPH KOTOPHIX BhIpaXKeHHe 3 f’_ - =3 E = He
MMeeT CMBICJIA.

1)a=0 2)a=3;,a=2 3)a<3 4) a >
4. YKaxuTre Bce 3HaueHHs b, IpH KOTOPHX PaBEHCTBO b—?: 1 = —2—3% He
MMeeT CMBICJIA.

1)b=1 2) b=0 3)b=1;b=0 4)b>1

5. Ilpu KaKkuX 3HaueHHsIX T APOOb fgi—li He HMeeT CMhIcJIa?

OrtBer:

(z + 2)(z + 3)

6. Hafinure nomyctuMble 3HaueHus T A1 ApoGU T 92— 15

1)z # -5 r#-2;z+#3
z#-5zx#3 4)z # —2; z # -5
3z —3

7. Haiinure uncaia, IpH KOTOPhIX 3HaMeHaTeN b Apo6H o 1 paseH 0.

1)1 2) 1 3) -1 4) TaKHX YHCeJI HeT





[image: image3.png]8. CooTHecHTe KaXKa0e BhIPaXKEHHE:
2 | z—2. 2z — 4
A)a:+:c—2’ b 2z — 1’ B) T
C ero 06JIaCTbIO OIIpe/ie/IeHHS.
1) mo6oe yucao 2) x#0; T #2 3) z#0,5 4)z#0
B

Orer: -2 | P
BapunanT Ned
.ayCc+ 1. c—3. 1
1. JlaHnl BhlpaXKeHHS: A)c+4, 5)0_4, B)2 1o
Kakue 13 3THX BbpaXkeHHI He HMEIOT CMbICJIa IPH ¢ = 4?
1) Tosbko b 2) A;b 3) A;B 4) b; B

2. YkaxHre BblpaxkeHHe, KOTOpOe UMeeT CMbLICJI MIPH JIIOOLIX 3HAUeHHsIX Na-
pamerpa b.

2 11
'b'+

3. Yxamme BRIpaXKeHue, Ko'ropoe He HMeeT CMbICJIa NP HEKOTOPLIX 3Haye-
HUSAX [TepEMEHHOH M.

1) —vmZ+1  2) (VI00m)®  3) Am]  4) vV2m?

4. Kakue 13 BhlpaxkeHHH @ = 3z 'b==(a:— 1 )-‘”+7'c=‘”+7

z+ T z+7 z ’ (£
He HMEIOT CMhICIa IPH £ = —7 ?
1) TosbKO @ 2) TosbKO b 3) a; 4) a; b

5. YKaxuTe BhHIpaXKeHHe, KOTOPO€e HMEET CMBICJI IIPH JIIOGBIX 3HaUeHHUsX Ie-
peMeHHOH m.
3 3 1 m—1
1) = -1 2) —— 3 4) ———
) m ) m—1 ) 5= ) 3m
6. M3 npuBeseHHBIX BHIpaXKEHHHA YKaXKHTe TO Bblpameune, KOTOpoe UMeeT
CMBICJL.

1) v-144  2) —/(=3)° 3) v/-(-1)*  4) V-(-1)

7. YKaxute BbipakeHHe, KOTOpPOe HMeeT CMBICJ [PH T = —4.
1) z+4 2) 16 3) 12 1) 1
T2 — 16 16 + z° -\74 +z 14 4
T

8. IlpHu Kakux 3HaueHHAX T UMeeT CMBIC] BhHIpaXKeHHe /2 — 5 ?
OTBer:




[image: image4.png]Bapuant Ne4
1. JlaHbl BhIpaXKeHus::

A) ™ B)ﬂ—-%; B)m+2—51,.

m + 2’ 4
Kague U3 3THX BoipaxkeHUH He HMEIOT CMbicJia py m = 0?

1) A;b;B 2) ToJbKO A 3) b;B 4) A; b
2. W3 BhipaxkeHuit

_ni+2n+1, ,_(-22 7 ., _Tn

a="xz T a2 Ty Tt
BbiGepHUTe Te, KOTOphle HMEIOT CMBICJI IIPH JIIOOOM 3HAYEHHH 7.

1) a 2) b;d 3) b,c,d 4) d
3. YKaxHre BCe 3Hau€HHUs C, IIPH KOTOPBHIX BhIpaXKeHHE c(cc ':_%) He MMeeT

CMEICJIa.

1) c=0 2) c=8 3) c=0;c=-8 4) c=-8;c=8
4. Kakas napa yucen iBJisieTcs He[JOIyCTHMO# ISt ApoGH
3a® — 7a + 14b,

a+2b
Da=2; b= -1 2)a=-1;b=2
3a=0;b=1 4)a=-1;,b=1

5. I1pu Kakux 3HaYeHHUsIX y ApoOhb 7 2_8 64 e HMeer CMbICJ/Ia?

OTBer:
z(z —11)

6. Hafinure Bce nomycTuMble 3HaYeHHs 2 11 APOGH (& +3)2z-20)"

1) z # +3 2) z # 12
3)z#13; z#£12 4) z — mo6oe NeACTBUTENbHOE YHCJIO
7. Hafinure 9ucaa, IpH KOTOPLIX 3HaMeHAaTeb APOGH ;127—_'-?-;—6 paBeH 0.
1) 6 2) —6 3) 6 4) TaKHX UHCEJI HeT

8. CooTHecHTe Kax/i0e BhIpaXKeHHe:

i | 2
A)5:1:-'-:0(:1:—3)’ 15):1:2+4’ B)x2—4

C ero 06J1aCTbIO OINpeesIeHHs.
1) moboeuucno 2) c# 0z #33)x# -2, c#24) z#0;z# -3
A| b | B

OTsBerT:;
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Bapunaut Neb

1. JlaHbl BhlpaXKeHHs:

n_. 4 3 . 2 1
A) n4+1’ B)n nZ—-1’ B) n +n2—4'

Kakue U3 3THX BbIpaXKeHHH HMEIOT CMBICJ [P n = —17?
1) B; B 2) Tonbko b 3) Toabko B 4) A; B
2. W3 BripaxkeHu#
_B4k ,_(k+1)? K _ k2+1
O= il T hrs Ttk d=gTyy
BbIGEpHTE Te, KOTOphle HMEIOT CMLICJI [TPH JIIO60M 3HaueHHH K.
1) Tonbko d 2) TOJIBKO C 3) a; c 4) a, b, c, d

2_1
(z +z1)(:c + 2) He

3. YKaxkuTe Bce 3HaUeHHS Z, IPH KOTOPLIX BhIpaXKeHHe
HMeeT CMbICJIa.
)z=-1 2)z=-1; = -2
3)z=-2 hz=-2,z=-1;z=1
4. Kakas napa uxceJs iBJsieTCH HEJOMyCTUMOH 151 ApoOH
202 — Hab + 2b2 )
2a — 3b '
a=2;b=1 2)a=4;b=3
3)a=6;b=41 4)a=2;b=4

2
5. Haiinure Bce gonycTiMbie 3HaueHHs b jj1s ApoGH 0 _b 2):/: —-
Ortser:
6. Ilpu kakoM 3HaueHHH T APoOb ;2{—4- He HMeeT CMbicJia?
1) 0 2) 2 3)3 4) 4
2 _
7. Hangure uncaa, npy KOTOPLIX 3HaMeHaTe b IPpoGH H pasBeH 0.
1) £3 2) +2 3) Her TaKHX yHCeJ 4) +1
8. Coomecn're Kaxkaoe Bupa)xenne'
. a + 1
A) 5va+ % 7-=-==2 - B) FTy

c oé.nac*rmo ero onpene.neunx
1)a# -3; a# +3 2) mo6oe YUCII0
3)az>0 4)a#1;a# -1

A | b | B

OtBer:





[image: image6.png]BapuaHTt Neb
a1 o m-=1 . p,_ mm+1)
1. [laHbl BoipaXkeHus:: M = — N = mm+1) L T m=1 "
Kakue U3 3THX BblpaXKeHH# onpesiesieHsl py m = 0?
1) Tonbko M 2) TosnbkKo N 3) M; P 4) tosbko P

2. H3 npemioxeHHLIX BbHIpaXkeHHH BbiGepuTe Te, KOTOphle NpH £ = 3 He
onpeJesieHkl, a NpH BceX T # 3 onpeeJieHhl:

a=%=3 49 p=_Z__Z=3 c=§—1, d=Zt4 _o

z+4 z—3 z '’ z—3
1) a; d 2) d; c 3) Tosbko d 4) TosbKO b
3. Haiimute Bce 3HaueHHs a, NpHHAIeXKaIHe 06J1aCTH onpeesieHHs Bhlpa-
a—3
KEHHS TN CETR
1)a#+—-3,b#4 2)a # +2,a #3

3)a#+2,a# —4,a#3 4) a # £2,a # -4

4. Kakasi napa usces sBJIsieTcsi JOIMyCTHMO#H J/151 JPOGH E; ‘_‘%’f_;;} ?

)a=-3b=-15 2a=4,b=1

3)a=4,b=-4 4)a=1,b=-1
z+95
5. Onpenennte, NpH KaKHX 3HAYEHHAX T APOOH &+ 3z — )z He UMeeT
CMbICJIA.
Orser:
(2 +1)(c—4)

6. Hafinure Bce nomycTumble 3HaueHHs ¢ 4,1 KPOOH

(c* —16)(c+17)’
1) c# —4,c#7

2) c# 14
3) c#Ft4,c# £l,c#7
4) c # 4,c # -7
7. Hafigure yncaa, IpH KOTOPHIX 3HaMeHaTeJb APOGH

b— 14
(& + 14) (6% — 12b — 28)

1) 14; -2 2) 7V14; —2; 14 3) 2 4) TaKHX uHMCes HeT

paBeH 0.
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8. CoorHecHTe KaX/0€e BhipaXkeHHe ¢ 06J1aCTbIO €0 OnpeesIeHus:

-4 _ . 2,9_ 1 . T+ 3
A)m 3, B)$ +9 ;2'_—9', B)$—3+3

1) z#+3 2) z—mob6oeuucsio 3)z#E2,x#+3 4) z#3

A| b | B
Orser:
Bapuant Ne7
1. JlaHnl BRIpaXKeHHS:
a_. a—1. a+2. 2_ 4
)a.+2’ 5) a? -4’ B) a—2’ 1“)a. a?+4

Kakue 13 3THX BIpaXK€HHH HMEIOT CMBICJ [IpH @ = —2?

1) B;A 2) b;B 3) Tonbko I' 4) B;T

2. YKaxuTe BhIpaXkeHHe, KOTOPO€ HMeeT CMBICJI MPH JIIOObIX 3HaYEHHUSIX Me-
peMeHHOH k.

5 2
1)1-2 2) y 3) 1
T k-1
3. Yxa)xme Bbxpamenne, KOTOpoe HMeeT CMBICJI HpH BCeX HCOTpHLlaTeJlele
3HAUYEHUAX a.

3 5
1) or 2) N 3) V2a -1 4) 4v/5a

4)§2l°-—3

z+ 8
8
Kakue U3 3THX BbIpaXkeHHH He HMeIOT CMbIcJa rpu £ = 0?
1) Toaeko A 2) Toabko b 3) A;B 4) A;B;B
5. W3 npennoxeHHuix map uuces (c;d) BuGepure TY, KOTOpas SIBJASIETCS
32¢% +2c—3d + 11
F—id

Dec=1;d=2 2)c=4,d=2 3)c=3;d=1 4)c=4,d=3
6. Ykaxure BHpaXkeHHe, KOTOpOe HMEET CMBICJI ITPH JIIOOLIX OJIOXKHTENILHBIX
3HaYeHHUsAX [IepeMeHHOH m.

4. JlaHbl BHIPaXKEHHUS: A)-@—S—"::v—&; B)x_fif_é; B)

HEeJOMyCTHMO 1 aJire6paHdecKol IpoGH

1

3m+1 3m—1 1
Dty 25077 Nzg—3 9 Bm—2)(3m+1)

3m -4 3m +1





[image: image8.png]7. Yxaxkure BblpaKeHHe, KOTOpO€E He HMEET CMLICJIa NIPH HEKOTOPbIX 3Haye-
HHSIX IEPEMEHHOH ™.

1) —vVmZ+1  2) (VI00m)®  3) /&m|  4) vV2m?

8. U3 nepeunciieHHbIX HIDKe 3HaYeHHH NTepeMeHHOH T YKaXKuTe Te, pH Ko-

TOPBIX CYLLECTBYET PYHKIHS Y = z? +1
-3z +2°
)z=1;z=2 2) =3 Jz=1 4) z =2
Bapuant Ne8
1. dann BulpaXkeHus: A) _b . b) b—3. B) b- 1
AN R b ’ 3-b
KakHe H3 3THX BhIpaXkeHHI He HMEIOT CMBbICJIa NpH b = 3?
1) Tonbko B 2) A;b 3) A;B 4) B; B

2. Yxaxwure Bblpa)keHHe, KOTOpOe HMeeT CMBICJI [TPH JIIOOLIX 3HaYeHHUSX 1e-
pEMEHHOH 2.

2
4 z+1 z 6
l)z_2 2) 1 3)6+1 4) 5 >
3. Yxaxure BblpaXKeHHe, KOTOPOEe HMEET CMBICJI [IPH BCeX 3HAUEHHSX M.
m — 2 1 2 —
1) B 2) ——+3 3)4- = 4) V/m =2
. T+ . T2 —6x—T7. o\ 22 —6z—7
4. JlaHbl BhIpaXKEHHS: 1)x2—6x—7’ 2) i 3) . J- ey 2
Kakue u3 3THX BbIpaXKeHHH He HMEIOT CMRICJIa IIPH T = T?
1) Tosbko 1 2) ToJibKO 3 3) 1; 3 4) 2; 3

5. W3 npeacrapieHHbX nap ukces (m;n) BHIGEpUTE Ty, KOTOpast ABJISAETCS
5m — 3n® + 2mn — 4
9m® — n* '

HeJJOMyCTHMOH 1151 ajireGpanyecKoi Apo6u

DO GO 3 (F3) 9 (L-3)

6. Yxaxure BbIpaXkeHHe, KOTOpPOE HMEET CMbICJI IPH JIIOObIX OTPHLIATENbHBIX
3HAYeHHSIX [TepeMeHHOH q.

2q+1 2q -1 1 1
1) 2¢—-1 2) 2q+1 3) 2q+1 4) (2¢-1)(2¢+1)
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7. Ykaxkure BhlpaXKeHHe, KOTOpOe He HMeeT CMbICJIa [TPH HEeKOTOPhIX 3HaYe-
HHSIX TepeMEHHOHA m.

2
1) V100 +m  2) V100+m2  3) Vv100-m2  4) %

8. YkaxuTe 3HaueHHs NIepeMeHHO T U3 NepeUHCIeHHBIX, IPH XOTA Obl 0JHOM
222 +3

z° —4x® + 3z

1)z=0; z=-3 2)z=1,z=3

Nz=1,z=0 )z=0;z=3

M3 KOTOPBIX CYLIECTBYeT (PYHKIUHSA y =




